

Под Куйтуном неизвестные расстреляли машину китайских бизнесменов

18 января около 6.00 на 330 км трассы Иркутск-Новосибирск, в 6 км от поселка Куйтун, было совершено нападение на автомобиль «Тойота-Королла». Машиной управлял 30-летний гражданин Китая, временно зарегистрированный в Иркутске – частный предприниматель, занимающийся торговлей лесом.

Неизвестные преступники из иномарки темного цвета произвели два выстрела дробью, ранив в голову пассажира «Тойоты» - 30-летнего бизнесмена из Китая. Пострадавший скончался в Центральной районной больнице Куйтуна. Возбуждено уголовное дело по статье 105 части 1 Уголовного кодекса РФ – «Убийство». Ведется следствие. Об этом «Байкальской Службе Новостей» сообщили в пресс-службе ГУВД Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)